

11. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2015. április 30-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Perekaci önkormányzati ingatlanok művelésre való előkészítése

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Városüzemeltetési Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Varga-Stadler Gábor ügyvezető, Dombóvári Város-  
és Lakásgazdálkodási NKft.

**Költségvetési, pénzügyi szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A képviselő-testület a 393/2014. (X.29.) Kt. határozattal felhatalmazott arra, hogy az önkormányzati közfeladatok ellátásához kapcsolódóan a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel együttműködési megállapodást kössék közfoglalkoztatási programokra. A megállapodásban rögzített feladatokon felül felmerült, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő kihasználatlan földterületeket be kellene vonni valamilyen formában kultúrnövények termesztésébe. Elsősorban kertészeti kultúrák termesztésére alkalmas területek bevonására lenne igény. Ezen termékekre megfelelő minőségben előállítva a város lakossága igényt tartana, illetve a rászoruló családok támogatására is felhasználhatók lennének, ugyanakkor több embernek is munkalehetőséget biztosíthatna.

A célra alkalmas területekkel rendelkezünk a perekaci városrészben, amelyek összterülete 0,86 ha. Ezek a területek évek óta parlagon vannak, kihasználatlanok. Ezen területek megtisztítását – növényzet, kommunális és egyéb hulladékok – legköltségkímélőbb módon az NKft. közfoglalkoztatottak alkalmazásával meg tudná oldani. A munkákat elsősorban az őszi, tél eleji, továbbá a kora tavaszi időszakban lehetne végezni – szeptember végétől indítva -, ezzel is segítve a továbbfoglalkoztatást olyan időszakban, amikor már kevesebb feladat hárul a közfoglalkoztatottakra. Több embernek, családoknak lehetne munkát biztosítani folyamatosan olyankor is, mikor kevesebb munkalehetőség biztosítható az egyéb közmunkaprogramok által. Ebben az időszakban a parkgondozási területen már kevesebb feladat várható, a Start munkaprogram nagyobb munkaerőigénye is véget ér.

A területeken első körben a hulladék összegyűjtése, elszállítása lenne a feladata a munkásoknak – egyes területeken számíthatunk épületmaradványokra is, mivel korábban itt gazdasági épületek voltak. Ha esetlegesen épületmaradványok is előkerülnek, az a munkafolyamatok elhúzódását eredményezheti, mivel azokat el kell távolítani a későbbi megművelhetőség érdekében.

Ezt követően a betelepült cserjék, kisebb fák eltávolítását kell elvégezni a területen a gyökérzóna mélységében is. Ezek után a talajszint munkálatai során az évek óta ugar területek gyommentesítését is el kell végezni. Itt mind mechanikai munkákat, mind kémiai védekezési munkákat kell végezni a minél hatékonyabb cél elérése végett. A területet több alkalommal is totális gyomirtó szerekkel kell kezelni, illetve a kémiai védekezéseket ki kell egészíteni mechanikus módszerekkel történő védekezéssel is. A folyamatosan feltörő gyomnövényeket le kell gyengíteni, készletni kell a többszöri, intenzív növekedésre, ezáltal a mielőbbi előregedésükre, pusztulásukra. Ez a munka hosszadalmas, türelmet és időt igényel, ha megfelelő eredményt szeretnénk elérni vele.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat elfogadását!

### ***Határozati javaslat***

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-t az önkormányzat tulajdonát képező 2855, 2596/3, 2596/4 és 2868 hrsz.-ú földterületek közfoglalkoztatottak bevonásával történő művelésre alkalmassá tételével.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-vel kötött együttműködési megállapodást kiegészítse a földterületek művelésre alkalmassá tételére munkafolyamattal és a módosítást aláírja.

**Határidő:** 2015. május 15. – a megállapodás módosítására  
2015. december 31. – a feladat elvégzésére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft.  
Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd  
polgármester